Листок учащегося
Урок обобщающего повторения по теме: 
"Степень с рациональным показателем и ее свойства".

“Пусть кто-нибудь попробует вычеркнуть из математики степени, и он увидит, что без них далеко не уедешь”. (М.В.Ломоносов)

Ф/И/ учащегося__________________________________________
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1. Кроссворд
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По горизонтали:

1. Действие, с помощью которого вычисляется значение степени 

2. Произведение, состоящее из одинаковых множителей 

3. Действие показателей степеней при возведении степени в степень 

4. Действие степеней, при которых показатели степеней вычитаются 
По вертикали:
5. Число всех одинаковых множителей 

6. Степень с нулевым показателем.
7. Повторяющийся множитель

8. Значение 105 : ( 23 • 55 ) .
9. Показатель степени, который обычно не пишут 
2. Проверка понятий (таблица)
	№
	Показатель степени,
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	Основание степени,
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	Степень 
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	3.
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3. Проверка понятий (задания)
1. Имеет ли смысл выражение? 
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2. Указать допустимые значения переменной: 
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4. Дешифратор

	Л
	Т
	Н 
	Р
	Ш
	О
	Ь
	И
	Е
	Ф
	К
	А
	Д
	Ю

	9\4
	9
	5
	11
	-2
	4\9
	20
	5\3
	1\3
	1
	3
	8
	64
	2


    1) Х1\3=4       2) у-1=3\5     3) а1\2= 2\3      4) х-0,5 х1,5 = 1       5) у1\3 =2       6) а2\7а12\7 = 25      7) а1\2 : а = 1\3 

5. Дешифратор
1)  -81\3          2) 811\2          3) (3\5)-1           4) (5\7)0         5) 27-1\3       6) (2\3)-2        7) 161\2 * 1251\3 

6. Дешифратор

1) Х1\3=4    2) у-1= 3      3) ( х+6)1\2 = 3     4) у1\3 =2      5) (у-3)1\3=2       6) а1\2 : а = 1\3 

7. ЛАБИРИНТ

Вычисления                                                                        

